



# 明慧文摘

http://www.minghui.org

http://www.minghui.ca

出版發行：亞特蘭大，華盛頓 DC，紐約，舊金山，洛杉磯，芝加哥，休斯敦

第十三期

二零零一年九月五日

淨化身心、圓融明慧

Email: dafalizi@hotmail.com

dc2000@dafadizi.net

## 美國眾議院再提議案強烈要求停止鎮壓法輪功

據美國之音8月20日報導，美國敦促中國停止對法輪功的鎮壓。國務院表達了其對法輪功學員被判入獄報導的不安，并再次呼吁北京停止對宗教信仰自由的嚴重侵犯。據中國官方媒體報導，45名法輪功成員因各種不同的請願行動，包括制作傳單和橫幅而被判處最高達13年的刑期。

國務院發言人菲利普-瑞克說，布什政府正在緊密關注中國法輪功成員的境況。瑞克先生說，“我們對那些報導深感不安，正象我們以前多次強調的那樣，中國簽署了“國際公民權利和政治權利公約”，其中包括言論自由條款。我們在許多場合都對中國政府表示了我們對鎮壓法輪功的關注，以及對有關被關押囚禁的修煉者遭受酷刑和凌虐的報導的關注。我們將繼續對中國提出這些問題。”

國會眾議員伊萊亞娜羅斯-萊赫蒂寧和她的63名同事共同提出了眾議院第188號決議案，要求美國利用“每個適當的公共和民間討論的場合敦促“北京政權”釋放

所有被拘押的法輪功修煉者，并停止對他們施以酷刑或其它殘忍、不人道和侮辱性的做法”。這項決議案已在眾議院國際關係委員會獲得通過。

## 大慶又一名法輪功學員被迫害致死



張維新，44歲，大慶市安裝公司三處職工。爲了人們不被謊言欺騙，于2001年8月26日進京上訪，用自己的親身經歷證實法輪大法好，29日北京來電話讓去接人。31日下午，去接她的人打電話說張維新在返回途中身亡。

大慶已有7名學員被江澤民邪惡集團迫害致死，其他六人是李寶水、崔曉娟、張鐵艷、王斌、葉秀鳳、陳秋蘭。李寶水生前系大慶市勞動局就業科科長，1999年7月26日被謀殺；崔曉娟生前是大慶警察學校教師；陳秋蘭因散發真相傳單被關進大慶市看守所并于今年8月24日被虐待致死。

葉秀鳳，65歲，一位孤寡老人。她修煉前體弱多病，肺結核，咳血。95年修煉后身體好了，她常說：“是大法和師父挽救了我，給了我第二次生命。”2000年12月底她被關進薩爾圖區拘留所，前后共絕食44天，被強行灌食。到了第45天，警察怕她死在里頭放了她。但老人每月那點可憐的生活費被切斷，就這樣還不斷被攪擾，今年3月18日老人被江澤民邪惡集團迫害致死。

## 世界日報：四川省委書記訪美被法輪功控告

世界日報紐約8月29訊，四川省委書記周永康廿七日在伊利諾州遭法輪功學員遞狀控告虐待其練法輪功的妹妹。這是兩個月來第二個在訪美期間被法輪功學員援引美國法律控告的中國大陸高層官員。

華盛頓人權律師特瑞-馬許廿八日與紐約法輪功學員在一項記者會上說，周永康是被一名法輪功學員依聯邦「受虐被害人保護法」和「外籍人士民事賠償法」，向伊利諾州北區聯邦地區法院提出控告。從四川到芝加哥訪問的周永康，是在廿七日下午三時左右，在芝加哥九一一中心前不明就里地收下由送狀人遞送的訴狀。

法輪功在紐約的發言人之一瑞其琳稱，此舉是在爲不當迫害的中國大陸法輪功學員伸張正義的一個「顯著進展」。

此一訴訟原告是波士頓居民何海鷹，他指控周永康虐待、不當拘禁他在四川任

小學老師的妹妹何海燕，并施以殘酷及不人道的對待。

何海鷹昨天說，他一家都因爲練法輪功受迫害。他的弟弟是醫生，被重慶當地公安收押到現在還沒放出來，也不准親屬探視。他的妹妹在今年一月被判勞教一年半，音信中斷，他擔心可能已經被處決。何海鷹說，周永康任中共省委書記，等于是省最高行政長官，打壓虐待法輪功學員，難辭其咎，所以將他列爲被告。

今年七月法輪功學員彭亮利用湖北省公安廳副廳長趙志飛訪問紐約的機會遞狀控告，趙志飛也在不知情的情況下收下訴狀。

法輪功學員陳丹則說，這些官司可以對中國大陸官員發出警訊，讓他們知道，鎮壓法輪功學員，「不論走到天涯海角都要承擔后果」。

## 法國營救在中國探親而被捕的法輪功學員

2001年8月29日法國眾議員兼格勒諾布爾市長米歇爾-戴斯都發表新聞公告，呼吁法國政府採取緊急措施，營救該市居民赤堅一家三位法輪功學員。

赤堅先生、孫鳳龍女士和他們的十五歲的女儿赤一凡小姐在格勒諾不爾市工作、學習多年，回國探親而被中國當局非法逮捕。一家三口修煉法輪功已多年，他們所在的伊載爾省的一家大電台播放了對法國法輪功學員的採訪，揭露江澤民政治流氓集團鎮壓法輪功的暴行。該省兩家最大的報紙也對三位學員被捕一事做了詳細報道。

他們的老師、同學、朋友和社



會各界人士紛紛與法國法輪功協會聯系，對自己如此了解、這麼善良的朋友所遭受的迫害表示強烈憤慨，發誓無論花多少時間、花多少精力，也要把好朋友營救出來！其正義感令人動容。

法國政府有關部門和各大人權團體正在積極營救這三位法輪功學員。

## 湖南一縣委書記誹謗法輪大法當場昏倒，成為植物人

最近，湖南省祁陽縣委副書記彭開發，在全縣政法工作會上講話，當他講到“要把……的鬥爭進行到底……”時，那個“到底”的“底”字還沒來得及講，突然間兩眼翻白，當場倒地。雖然搶救及時，保住了一條性命，可他已是生不如死的植物人。這簡直就是晴天霹靂，會場上每一個人感到十分震驚！這就是“法正天地，現世現報”的又一典型。

### 馬耳他民衆高喊：

### “江澤民是殺人凶手，爲法輪功學員聲張正義！”

據馬耳他時報報道，7月24日下午，當江澤民在馬耳他參觀聖約翰大教堂時，5名法輪功學員到教堂門口，展示功法，善良的當地民眾舉起放在一邊的法輪功橫幅和中國學員受迫害致死的圖片，高喊“江澤民是殺

人凶手，爲法輪功學員聲張正義！”

馬耳他位于地中海中心。7月20日，議員馬里奧-蓋利寫信給法輪功學員表達他的支持：“在表達我與你們誠摯地團結一致的同時，我保證給予你們幫助與支持。”